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Ecnn Hy>keH ToNbKO OTBEeT — nepBbii npumep 1 700
- BTOpoi npumep 20
- TpeTn npumep 800

9TO 3aAjaHMe Ha NOHATUA «NepuMeTp>» U «rJowaab>». CoeceMm
npocreuKue 3agauvukm

MpuMep nepBbIA. YYaCTOK 3eMNM ANS CTPOUTENbCTBA CaHaTopus nMeeT opMy
NPsIMOYrofibHMKa, CTOPOHbI KoToporo pasHbl 900 n 400 meTtpoB. OgHa m3
60NbLUNX CTOPOH UAET BAOSIb MOPSi, @ OCTasibHbl€ HYXXHO OTropoAnTb 3ab0opoM.
Hanagnte anunHy atoro 3abopa. OTBeT ganTe B MeTpax.

PeweHune. Bcé oueBmngHo: [nnHa 3abopa - a1o ogHa anmnHa (900 M) n ase
WwurpmrHbl (Nno 400 M). 900 + 400 + 400 = 1700

OTBeT Ha nepBbiK npuMmep 1700

MpumMmep BTOpPON. B KBapTMpe ABE NPSIMOYro/ibHble KOMHATbl. Pa3amepbl NepBoi
KOMHaTbl 6 X 3 MeTpa, BTOPON KOMHaTbl 5 X 4 MeTpa. Kakas n3 aTux KomMHaTt
6onbwe no naowaan? B oTeeT 3anuUwnTe Naowanb 3TOM KOMHaTbl B
KBaApaTHbIX MeTpax.

PeweHume. Mowaab NpsiMoyrosibHMKa (M B TOM 4YMC/ie NPSIMOYIrO/ibHbIX KOMHAT)
- 3TO AJINHA, YMHOXEHHas Ha WUpUHY. Mo3ToMy A58 NepBOM KOMHATbl 6 X 3 =
18 KBagpaTHbIX METPOB, a ANng BTopon 5 x 4 = 20 KBagpaTHbIX MeTpoB. B oTBeT
Hago 3anucatb 60MbWYO, NO3TOMY

OTBeT Ha BTOpOoM npumep 20

MpumMmep TpeTun. MNnaH MECTHOCTU pa3buT Ha KNETKMW.
Kaxxgasa knetka obo3HauvaeTt kBagpaT 10 x 10 meTpos.

Hanaute nnowaab yyacTka, n3obpa>x€HHOro Ha nnaHe.
OTBeT paiite B M°.




PeweHue. 8 knetok, kaxxaas 10 x 10 = 100 m2. Utoro 800 m?

OTBeT Ha TpeTun npumep 800



